

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details

File #: 21-1450 Version: 1 Name: August 2021 Financial Report

Type:ReportStatus:Received and FiledFile created:10/11/2021In control:Common Council

On agenda: 10/14/2021 Final action: 10/14/2021

Title: Financial Report from the Director of Finance/Human Resources for the month of August 2021.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Income Statement - August 2021, 2. YTD Revenue Report - August 2021, 3. YTD Expense Report -

August 2021

DateVer.Action ByActionResult10/14/20211Common CouncilRECEIVED AND FILEDPass